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70当Setmg6sima) Sessao Ordinfiria do 2o Pe轟odo legまslativo

(Ol/Ol/2O19 a 31/12/202O) de 19 de Novemb重o de 202O.

Aos dezenove dias do mes de novembro de dois mil e vinte

(19/11/2020) reuniran-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordina_ria. Feita a chamada

nominal, COntatOu auSenCia do vereador |Jose Egberto Morais, falta

justificada por atestado medico. Havendo ndmero regimental 。

PreSidente Raまmundo Nomto Bezerm Moreまm em nome de Deus

declarou aberta a sessao" PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura

da ata, foi coIocada em votacao, aPrOVada po重　unanまmid種de.

Requeri調ento veHeal: Foi requerido pelo vereador Marcelo Fontenele

Mourao encaminhamento do estudo realizado na comissao especial

referente ao p6 de giz, SOlicitando ao executivo que analise alguma

PrOPOSta e enCaminhe para o legislativo. Ainda no pequeno expediente o
Vereador Bmaldo Araヰjo Chaves tambem realizou um requerimento

Verbal, SOlicitando a constru担o de um PSF - O Programa Satlde da

Fam王lia, Para Distrito de Nova Graea. Em sequencia foi lido o Parecer

Previo NO OO145/2019 - FAVORÅvEL Å APROVACÅo das Contas de

Govemo do Municipio de IPUEIRAS, eXerCicio financeiro de 2O15,

COnSiderando-aS REGURARES COM RESSALVA. O presidente repassou

Para a Comissao de Finaneas e Orcamento outorgar o parecer para
deliberacfo na sessao extraordinaria especial para julgamento. ORDEM

DO DIA: Apresentac急o em regime de urgencia urgentissima do P十qjeto

de Lei NO O19/2O20 - DISPOE SOBRE A ALTERACÅo DA TABELA VII,

ANEXA Å LEI NO 841/2014, PARA A READEQUACÅo DOS VALORES

DA CONTRIBUICÅo DE ILUMINACÅo pOBLICA, E DÅ　ouTRAS

PROVID宜NCIAS. O presidente repassou para as comiss6es outorgarem

OS PareCereS, OS quais foram favoraveis. CoIocado em discussao e

VOta担O’ foi aprovado por onze votos・ Passando para GRANDE

EXPEDIENTE: O primeまro orador foi o vereador Jos6 Sergio Alves

Llma cumprimentou a todos, inicialmente agradeceu pela sua vit6ria

em mais um mandato) agradeceu os eleitores que acreditaram na

COntinuidade de seu trabalho, menCionou que ja conversou com futuro

geStOr, O meSmO Se PrOntificou em atender todos os vereadores de forma
imparcial’Sem distincao para continuar o progresso do municipio de

Ipueiras, COnCluiu parabenizando todos os colegas vereadores que

tanbem conquistaran um vaga nesta casa legislativa・ O segundo

夢藷霊
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em busca de melhorias para municipio. O terceま○○ orado章foi o

Vereado重鵬r∞lo Fontenele Mourao saudou a todos, em Seu

PrOnunCiamento parabenizou aos colegas vereadores que conquistaram
Seu lugar nesta casa’Parabenizou o pref班o Nenem do Cazuza,

descreveu sua satisfaeao em trabalhar juntos, apeSar d。 ambas

Candidaturas nfo lograram exito’PO重もm estara a inteira disposiefro para

govemabilidade ate 31 de dezembro. Des匂ou sorte ao novo prefeito,

mencionando respeitar a soberania do voto e cabe torcer para que seja o

melhor para Ipueiras. Por fim mencionou o dia 2O, dia da consciencia

negra. O quarto orador foまo vereador Antonlo Carlos Rodrigues

CumPrimentou a todos’agradeceu a oportunidade de ter sido reeleito,

1amentou pelo atual prefeito Nenem do Cazuza nao ter conseguido se

reeleger’POrem deixara uma bela ges屯o. O quまnto orador foi o

Vereador Emaldo Am句o Chaves iniciou agradecendo sua reeleicao,

reafimou seu compromisso em trabalhar em prol do munlCIPIO,
COnCluindo que fafajus ao se mandato. O sexto omdor foまo vereador

Fmnci容○○ Denis蘭omis Mourao inicialmente cumprimentou a todos

agradeceu seus eleitores e reafimou seu trabalho durante seu
mandato, logo em seguida comentou sobre o prQjeto supracitado,

referente a readequa担O da taxa de ilumina辞o p。blica, a qual

beneficiarまas pessoas de baixa renda, COnCluiu agradecendo ao prefeito

Pela iniciativa do PrQjeto. O s6t血o orador重bまo vere種dor Gonealo

A巾es do Vale saudou a todos’agradeceu a Deus, Parabenizou aos

COlegas vereadores reeleitos e nao eleitos pelo trabalho honesto na

CanPanha eleitoral. Agradeceu ao Prefeito pela parceria. em trabalhar de

maos dadas rumo ao progresso・ O oitavo omdor foi o vere種dor/Vice

Presidente Antonio Carlos de Caれutho inicialmente agradeceu ao 563

VOtOS reCebidos’lamentou por nao ter conquistado mais um mandato,

mencionou sua etema gratidao ao Prefeito Nenem do Cazuza pela

administra担o. O vereador ainda desejou que a nova ges屯o possa dar

COntinuidade ao desenvoIvimento de Ipueiras. Finalizou parabenizando

todos os eleitos e reeleitos・ Eu Judite Maria Moreira- uSei a palavra para

Ser grata a Deus e os meus eleitores, POr ter aCreditado em meu

trabalho pautado no compromisso, lamentei por nao ter sido uma

COnquista dupla com o pref班o Nenem do Cazuza. No ensQjo finalizei

Parabenizando meus colegas eleitos e reeleitos. E nao havendo nada
mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou encerrada a

SeSSaO. Eu primeira secretaria Judite Maria Martins Moreira lavrei a

PreSente ata, que foi discutida) VOtada) aPrOVada e devidamente

蒜da por tod霊鑑三‡’19 de novembro de

la SecretaJ-ia/PDT
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